

■欧冠联赛

意甲英超“头名撞” 国米涉险胜“蓝军”

□据 新华社电

在 24 日进行的欧冠联赛 1/8 决赛首回合比赛中,国际米兰队凭借坎比亚索的进球在主场以 2:1 险胜切尔西队,球队主教练穆里尼奥也获得了首次面对“老东家”的胜利。

本场比赛是穆里尼奥 2007 年离开切尔西以后首次面对旧主,国米众将的表现也让他成为近 7 年来首次率队战胜英超球队的主帅;然而此役却让曾在圣西罗球场执教 AC 米兰队 8 年的“蓝军”主帅安切洛蒂有些失落,安帅只能期待 3 月 16 日两队在斯坦福桥球场的

再度相遇了,不过客场有一球入账也让“蓝军”保留了晋级的希望。

面对英超“领头羊”,意甲头名获得了梦幻开局。开场仅 3 分钟,国米前锋米利托禁区内接埃托奥传球晃过特里后轻松抽射破门,为主队先下一城。切尔西队并未因此自乱阵脚,反而是一球领先的国米打得过于保守,“蓝军”在整个上半场控制了比赛节奏,德罗巴、阿内尔卡和卡卢组成的前场三叉戟频频威胁主队球门,多亏门将塞萨尔的神勇发挥国米才保住球门不失。

切尔西队的疯狂反扑终于在易边再战后第 6 分钟有所收获,伊

万诺维奇在禁区前沿面对多名国米球员将球传给插上的卡卢,后者拔脚怒射,将比分扳为 1:1。然而平局仅仅维持了 4 分钟,国米再度超出比分,坎比亚索的凌空远射被伊万诺维奇挡出,但他马上跟进再次射门,皮球直窜入球门右下角。此后切尔西队虽然继续占据主动,但最终未能扳平比分。

在当日进行的另外一场比赛中,西甲塞维利亚队远征莫斯科,与对手中央陆军队战成 1:1 平。第 25 分钟,内格雷多为客队首开纪录,但主队在第 66 分钟由冈萨雷斯远射破门,两队最终握手言和。



国米球员坎比亚索庆祝进球。

新加坡军团主教练: 建业比申花强 回主场要赢球

□王硕

在亚冠足球联赛首轮客场逼平了强于自己的对手,新加坡军团主教练理查德·布克满意但并不满足。在 24 日晚比赛结束后,他在

赞扬对手河南建业打出高水平的同时,也放出了一句“狠话”,“回到主场我们要赢球!”

自己的球队被对手“压迫”了 90 多分钟,理查德对此很有“心得”:“河南建业是强队,但我们防

守做得更好。你没有把握住机会,就赢不了比赛。”

对于到手的 1 分,理查德表示非常满意:“原来想的就是拿 1 分,现在完成了任务。回到主场之后,我希望能赢下河南。”

理查德对河南建业评价很高,甚至认为他们超过了去年的对手上海申花。他特别欣赏建业队的 9 号、巴西前锋内托,认为主队的大部分机会都是他创造的。

阿尔加夫杯开战

中国女足平芬兰

2 月 24 日,在葡萄牙南部城市拉古什举行的阿尔加夫杯女足邀请赛正式打响,在首场比赛中,中国队与芬兰队战成 1:1 平。

中国队前锋韩端在上半场第 7 分钟打入一球,芬兰队在下半场将比分扳平。下半场,中国队也获得过一次绝佳改写比分的机会,13 号马君在禁区内被对手绊倒,主裁判果断吹罚点球,马晓旭操刀,可惜芬兰队门将成功将点球扑出。

中国女足将于 26 日和丹麦女足过招,3 月 1 日挑战世界冠军德国队。

图为国家队队员马晓旭(中)带球进攻。(新华社发)



■NBA 赛场

火箭主场四连败

□据 新华社电

NBA 常规赛 24 日继续进行,休斯敦火箭队在主场以 92:110 不敌东部强敌奥兰多魔术队,遭遇主场四连败;达拉斯小牛队以 101:96 力克卫冕冠军洛杉矶湖人队。

是役火箭队一度落后魔术队 27 分,尽管全队上下众志成城,将分差追至仅剩 8 分,但客队的卡特最后时刻发挥稳定,帮助魔术队锁定胜局。

“魔兽”霍华德是客队取胜的最大功臣,尽管他开场仅 22 秒就领到两次犯规提前下场休息,但随后的表现可圈可点。他全场 11 投全中,砍下 30 分和 16 个篮板,这也是他连续第 19 场比赛拿下两双战绩。

同在西南部赛区的小牛队则凭借德国“战车”诺维茨基和后卫特里分别拿下的 31 分和 30 分,击败湖人获得 5 连胜。

在湖人队上场对阵灰熊队时贡献三分绝杀的科比并没有延续惊艳表现,全场取得 20 分,这样的答卷对于“得分王”而言并不算多。在比赛仅剩 25 秒时,科比出手三分不中,未能改写局面。

西南赛区另一强队圣安东尼奥马刺队迎来鼓舞士气的胜利。他们在主场 95:87 战胜俄克拉荷马雷鸣队,结束两连败。阿根廷人吉诺比利独取 26 分。

犹他爵士队稳定的状态也因一场胜利得以延续,他们在主场以 102:93 轻取夏洛特山猫队,大前锋布泽尔轻松砍下 33 分,后卫威廉姆斯贡献 20 分,并有 12 次助攻。至此爵士在过去 16 场比赛里赢下 14 场。

双升落幕 象棋开盘

洛阳迎春棋牌乐

□记者 孟山

本报讯 为期 3 天的洛阳市迎新春扑克牌双升比赛昨日落下帷幕。

本次比赛共有来自江苏徐州和河南郑州、开封、三门峡、新乡、洛阳等地的 20 支代表队的近 60 名选手参赛。

经过 3 天角逐,开封的陈方福/季红夺得冠军,徐州的杨卫东/许苏名列第二,洛阳选手左文宣/李闻阁位列第三。江苏队、开封队和洛阳轴研科技队分列团体总分第一至第三名。

又讯 今天上午,洛阳市迎新春象棋王争霸赛在王城广场东侧的胜天手机卖场三楼拉开战幕。

本届棋王赛共邀请了我市 8 名历届棋王参赛。27 日和 28 日,也就是农历正月十四和正月十五两天,参赛棋王还将在王城广场上举行挂盘讲棋活动,欢迎象棋爱好者前往观战。

洛阳刚刚——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大:影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。
●权威的网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、聊天交友、上网娱乐、网上购物、论坛灌水……以本地化丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
●每天 22 万人次的访问量,是最动感的多媒体方式,为您提供广泛的宣传的新平台。
●洛阳第一季新闻电子杂志《洛阳》免费下载,一册在手,风尚随行,让“阅读”成为“提速”的享受。
●Wap 网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机登陆休闲网,随时随地,想聊就聊,想看就看。

